

CITTA' DI GIUGLIANO IN CAMPANIA

CITTA' METROPOLITANA DI NAPOLI

C.A.P. 80014

Determina n. 405 del 26/03/2022

OGGETTO: Liquidazione fattura n. 22-0017 all'Aura Graph S.R.L. per la fornitura di stampati per gli uffici del Comune di Giugliano in Campania - CIG Z7E2FF1EA2.

ESERCIZIO FINANZIARIO 2022

SETTORE SERVIZI SOCIALI ISTRUZIONE SPORT CULTURA TURISMO CED-Provveditorato

DIRIGENTE RESPONSABILE Dott. Giuseppe De Rosa

SERVIZIO CED ANAG.DIGITALE TELEFONIA MOBILE AUTOPARCO GESTIONE ACCESSI PROVVEDITORATO n. 121 del 14/03/2022

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

Visto l'art. 107 del D. lgs 18.8.2000 n. 267, che disciplina le funzioni e le responsabilità della dirigenza.

Visto il Decreto Sindacale n. 16 del 17/01/2022, con cui lo scrivente è stato nominato Dirigente del Settore.

Vista la Delibera di Consiglio Comunale n. 62 del 28/06/21, con la quale è stato approvato ai sensi dell'art. 170 del D.lgs. n. 267/00 il DUP (Documento Unico di Programmazione) Annualità 2021-2023;

Vista la Delibera di Consiglio Comunale n. 66 del 28/06/21, con la quale è stato approvato ai sensi dell'art. 174 del D.lgs. n. 267/00 e art. 10 comma 15 del D.lgs n. 118/11 il Bilancio di Previsione triennale 2021- 2023

Visto che con Decreto Ministeriale del 24/12/2021 è stato differito al 31/03/2022 il termine per l'approvazione del bilancio di previsione 2022/2024;

Considerato che l'ente non avendo approvato entro il 31/12/2021 il Bilancio in virtù della proroga di cui sopra, è stato autorizzato l'esercizio provvisorio

Premesso che:

- con determina n. 1448 del 29/12/2020 veniva affidata la fornitura di stampati e manifesti per gli uffici del Comune di Giugliano in Campania alla Società Aura Graph, avente P.IVA 04181491210, abilitata al bando denominato "BENI Cancelleria, carta e consumabili", esperita con la modalità Trattativa Diretta n° 1557063 del 22/12/2020 sul MePA, per la fornitura di stampati e manifesti per gli uffici del Comune di Giugliano in Campania per l'anno 2020 e 2021- CIG Z7E2FF1EA2, per un ammontare di € 38.844,00 oltre IVA al 22%, ovvero complessivi € 47.389,68;
- l'Aura Graph ha fornito quanto riportato nella fattura, Adesivi stampati a Colori quantità 200, cartelle per archivio con lacci Servizio anagrafe, quantità 30, pertanto, si ritiene opportuno liquidare la seguente fattura elettronica pervenuta:
 - fattura n. 22-0017 prot. n. 12379 del 03/02/2022 per un totale di € 1.268,80 di cui € 1.040,00 per imponibile ed € 228,80 per Iva al 22%;

emessa da Aura Graph", di Giugliano (NA), avente P.IVA 04181491210 con sede in via Selva Piccola , 25 80014 Giugliano in Campania (NA),

Considerato

che trattasi di fornitura di stampati e manifesti eseguiti su richiesta come da documentazione agli atti d'ufficio;

Dato atto che, nei confronti della Società Aura Graph", di Giugliano (NA), avente P.IVA 04181491210, è stato verificato d'ufficio quanto segue:

- la società Aura Graph", avente P. IVA 04181491210 ha rilasciato dichiarazione delle clausole del codice di comportamento aziendale dell'Ente approvato con delibera della Commissione Straordinaria n° 10 del 21.01.2014;

- verificata la regolarità del Durc on line numero Protocollo INPS_29977160 del 22/02/2022 con scadenza validità 22/06/2022 della AURA GRAPH SRL, avente P.IVA 04181491210 con sede in via Selva Piccola, 25 - 80014 Giugliano in Campania (NA);

Dato atto che a norma della legge 13 agosto 2010, n. 136 è stato dedicato il seguente conto corrente bancario: numero di conto corrente:331483 Istituto di credito UNICREDIT SPA Agenzia di Giugliano in Campania IBAN: IT94V0200839903000000331483;

- il codice identificativo di gara (CIG) è il seguente: CIG Z7E2FF1EA2;

Visto il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali approvata con D. Lgs. n.267 del 18 agosto 2000 e successive modificazioni, ed in particolare gli artt. 107 e 112;

Visto il D. Lgs. 50/2016 e s.m,i,;

Rilevato che:

con nota Prot 17810 del 15/02/2022 si inoltrava al Servizio Tributi, Servizio Idrico ed al Comando di P.M. la richiesta delle verifiche previste dal "Regolamento per l'approvazione delle misure di contrasto all'evasione dei tributi e delle entrate comunali "approvato con Delibera C.S. n. 43 del 18/09/2020 e modificato ed integrato con Delibera C.C. n. 86 del 30/07/2021 e che decorsi oltre 7 gg dalla richiesta di verifica, i servizi anzidetti non hanno provveduto a trasmettere alcuna attestazione in merito e pertanto la situazione del destinatario si ritiene essere in regime di regolarità così come previsto dalla delibera di C.C. n. 86 del 30/07/2021;

- che l'istruttoria preordinata all'emanazione del presente atto, curata dalla dipendente D.ssa Brancaccio Simona, consente di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.lgs. 267/2000;

Ritenuto per le ragioni espresse in narrativa procedere alle liquidazione di cui sopra;

Il Responsabile del Servizio

PROPONE

1. **di disporre** la liquidazione della fattura n° 22-0017 dell'anno 2022, di cui in premessa, intestata all'Aura Graph, avente P.IVA 04181491210 con sede in via Selva Piccola , 25, 80014 Giugliano in Campania (NA), per un importo complessivo € 1.268,80 di cui € 1.040,00, a favore della Aura Graph ed € 228,80 con aliquota I.V.A. al 22% in

favore dell'Erario nel rispetto di quanto disposto dall' informativa sull'applicazione "split payment" (Art. 1, comma 629, lettera b), della legge 23 dicembre 2014, n. 190);

- 2. **di dare atto** che l'importo di € 1.268,80 per la liquidazione di cui sopra trova copertura finanziaria sulla Missione 01 Programma 03 Titolo 1 Capitolo 10302401 del Bilancio 2020/2022 impegno 58/2021;
- 3. **disporre** che la liquidazione avverrà tramite bonifico sul conto corrente dedicato avente il seguente IBAN IT 94V0200839903000000331483 (cfr. dichiarazione del 23/12/2020 rilasciata dal Legale rappresentante della Aura Graph, avente P. I.V.A. 04181491210 con sede in via Selva Piccola, 25 80014 Giugliano in Campania (NA), ai sensi dell'art 3, comma 7 della Legge 13 agosto 2010, n° 136 conto corrente dedicato per il rispetto della normativa relativa alla tracciabilità dei flussi finanziari;

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

DETERMINA

Di far propria ed approvare la proposta riportata in premessa che qui si intende integralmente per ripetuta e trascritta.

Dare atto di adempiere, inoltre con l'esecutività della presente agli obblighi di trasparenza di cui all'art. 37 del D. Lgs.33 del 14 marzo 2013 e all'art. 1 comma 32 della legge 190/2012.

Di attestare la regolarità e la correttezza del presente atto ai sensi e per gli effetti della norma recata dall'art. 147 bis, 1° comma, del D.Lgs. 267/2000

di dare atto che il sottoscritto Dott. De Rosa Giuseppe , Dirigente del Settore Servizi Sociali – Servizio Ced – Provveditorato presso il Comune di Giugliano in Campania, sotto la propria responsabilità, in relazione all'art. 6 bis della Legge 07.08.1990 n. 241, ai sensi e per gli effetti della Legge 6 Novembre 2012 n. 190 e del Decreto del Presidente della Repubblica 28 Dicembre 2000 n. 455, DICHIARA che in relazione al presente provvedimento non sussistono situazioni di conflitto di interessi rispetto alle quali è fatto obbligo espresso di astenersi dall'adottare pareri, valutazioni tecniche, atti endoprocedimentali.

Il Dirigente **Dott. Giuseppe De Rosa**

La presente determinazione

- Anche ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa, sarà pubblicata all'Albo Pretorio Comunale da oggi per quindici giorni consecutivi.
- Comportando impegno di spesa sarà trasmessa al Responsabile del servizio finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui all'art. 151, comma 4, del T.U.E.L. n° 267/2000 e diverrà esecutiva con l'apposizione della predetta attestazione.

Il sottoscritto Dott. Giuseppe De Rosa, Il Dirigente presso il Comune di Giugliano in Campania, sotto la propria responsabilità, in relazione all'art. 6 bis della Legge 07.08.1990 n.241, ai sensi e per gli effetti della Legge 6 Novembre 2012 n.190 e del Decreto del Presidente della Repubblica 28 Dicembre 2000 n.445, DICHIARA che in relazione al presente provvedimento non sussistono situazioni di conflitto di interessi rispetto alle quali è fatto obbligo espresso di astenersi dall'adottare pareri, valutazioni tecniche, atti endoprocedimentali.

IL DIRIGENTE DI SETTORE Dott. Giuseppe De Rosa



CITTA' DI GIUGLIANO IN CAMPANIA

CITTA' METROPOLITANA DI NAPOLI

C.A.P. 80014

OGGETTO: Liquidazione fattura n. 22-0017 all'Aura Graph S.R.L. per la fornitura di stampati per gli uffici del Comune di Giugliano in Campania - CIG Z7E2FF1EA2.

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA

Il Responsabile del Settore interessato attesta, ai sensi dell'articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità, regolarità e correttezza dell'azione amministrativa e della sua conformità alla vigente normativa.

Esprime parere: Favorevole

Data: 15/03/2022 Il Dirigente

Dott. Giuseppe De Rosa



CITTA' DI GIUGLIANO IN CAMPANIA

CITTA' METROPOLITANA DI NAPOLI

C.A.P. 80014

Determina n. 405 del 26/03/2022

Esito: Favorevole

Motivazioni:

Il Responsabile del Settore Servizi Finanziari effettuati i controlli e i riscontri amministrativi, contabili e fiscali degli atti pervenuti; Accertato che la spesa liquidata rientra nei limiti dell'impegno assunto e di aver effettuato con esito positivo la valutazione di incidenza del provvedimento sull'equilibrio finanziario della gestione; AUTORIZZA l'emissione del relativo mandato come da riferimenti contabili di seguito riportati:

LIQUIDAZIONI

	Titolo 1.03.01.02.001		Missione 1.3		Capitolo	Esercizio
					10302401	2022
	Impegno	Importo Impegno	Sub-Impegno	Importo Sub- Impegno	Liquidazione	Importo Liquidazione
	N. 58	€ 28.772,34	N. 0	€ 0,00	N. 983	€ 1.268,80

Descrizione Creditore

AURA GRAPH SRL

Descrizione Impegni Assunti

AFFIDAMENTO ALLA SOCIETA' Aura Graph", PER LA FORNITURA DI STAMPATI E MANIFESTI PER GLI UFFICI DEL DI COMUNE DI GIUGLIANO IN CAMPANIA CIG Z7E2FF1EA2

Lì, Data 26/03/2022

IL DIRIGENTE del SETTORE FINANZIARIO dott. Giuseppe De Rosa

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento informatico e' memorizzato digitalmente ed e' rintracciabile sul sito internet per il periodo della pubblicazione.

DETERMINA n. 405 del 26/03/2022

L'accesso agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i singoli responsabili del procedimento al quale l'atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al regolamento per l'accesso agli atti del Comune di Giugliano.